N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e et e s st e e e e ssabeeeesansaeeesansreees 2
FREZA...... oottt b e s bt s h et s a ettt e bt e bt e e bt e ea et e et e e bt e bt e bt e be e eh et ea et ea et et e e bt e eheeeheeen e e e bt e be e beenbeennees 4
(=Y = 1o 11 PP 6
FrEZA KOMIN ...ttt e b e bt h e s a e et e bt e b e e bt e s bt e s ae e eateea b e e bt e sbeesanesabesabe e beenbeenseennees 8
L I -1 T OSSOSO PRRRPSRRPRON 10
=Y 7 TR 4 11 QUSSR 12
FrEZa NFIAEL ... .ottt ettt e b e e bt e s h e s i et et e e be e s bt e sheesatesabeeabe e bt e sbeesaeesateeateebeens 14
=yl o T [T L= 4 T Y SR 16
Fréza prisluSenstvi Clona 1800 ...............c.ooiiiiiiiiiiiiiee e cceee ettt e e eree e e et e e e e ete e e e s e bee e e esabeeeeeaabeeeeesabeeeeeanseneeesnseneesnnsens 18
Fréza prisluSenstvi Clona 1500 ...............c.oooiiiiiiiiiiiiee e cciee ettt e e eree e e e etee e e e ebe e e e setae e e esabeeeeesabeeeeeaabeeeeeanseeaeeanseneesnnsens 20
Fréza prisluSenstVi CloNa 1250 ............cccuiiiiiiiiiei et ceeee e eetee e ee e e st e e e s sbe e e e saabeeeeesabeeeessabeeeeesaseeeeesnseeeeesaseeeesnnsens 22
Fréza prisluSenstvi Bt L1800 ............ccooiiiiiiiiiiiie e e e e e e e et e e e s et e e e e e st eeeessabeeeeesabeeeessnseeeesnnseeesennsens 24
Fréza prisluSenstVi BFIt L1500 .............cooiiiiiiiiiiie ettt e e eeee e e e e tee e e s ebee e e eeateeeeesabaeeeeaabeeeeeanseeeeeanseaeeennseneeennsens 26
Fréza prisluSeNStVI DIt 1250 ...........coooiiiiiiiiiiiiie et eree e e e tte e e e et e e e s e tee e e e eabeeeeeeabeeeeeanbeeeeennseaeeennseneeennsens 28
LYo 11 (o1 s To ) ||V SR 30
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e ettt e e e st e e e e abee e e s sabee e e saabeeeeesabeeeesasbeeeeesseeeeaanseaesasaseeessnnsens 32
RYChIOSPOJKY Standart 6,3 ..........couuiiiiiiie e e e e et e e e s et e e e e st ee e e s eabeeeeesabeeeeenabeeesannsaeeeennsees 33
LG = TP PO TSR TOPTOPRRPRRPRTIN 34
OB REINTK ...ttt ettt e s bt e s b et sa e e et e e be e s bt e sheesaeeeabe e be e beeabeesmeesateeabeebeens 36
PORON ...ttt ettt e b e e b e e s bt e s at e sa b e e a bt e bt e bt e e bt e e bt e ea e e e aE e e bt e bt e eheesateea bt e be e bee bt e nhee et e eteeteens 38
oY o VoY I« 11 YRS 40
PORON MELAC. ... ..ot sttt b e s sttt e et e bt e s bt e sae e st e s bt e b e e aneesmeesmeeeareereens 44
o] LT I o Lo T PP 46
PONON PFEVOAOVKY ........eeiiiiiiiiiie ettt et e e et e e e st e e e s eab e e e e saabeeeeeanbaeeeeasbeeeeennseeeeennseeeeasnseeeesnnsens 48
NATACENT KOMINU ...ttt ettt bt e s bt e s he e sateeate e bt e sbeesaeesateeabeeabeebeesbeesatesateeabeenbeens 50
Nataceni kominu mechanicke............ ..ottt ettt sb e st et teenbe e 52
Nataceni KomiNU RYAraulicKé .................ooooiiii e et e e e et e e e e et e e e e e bt e e e e e abteeeeeasaeeeeenses 54
Nataceni KOMINU @IEKEFICKE ..........c.ooiiieiee et st b e s be e smeesaneereens 56
NatACENT KOMINU VENTIL ..ottt sttt et s e st st sab e e b e b e sbeesaeeeareeteens 58
Nataceni KOMINU VYRYDKa..........oocoii e e e e e st re e e e st ae e e e sabe e e e esabaeeesnnsaeeeennsens 60
NQTACENT KIQPKY ........oooeeeeieeee ettt e e ettt e e e ettt e e e et tteeeeeaasaeeeeasaeeeeaassesesassaeaesssasseassseseaansaseesansbesesanssneans 62
Nataceni KIapKy hydraulické...................ooo et e e et e e e e et e e e e et e e e e e e abee e e eeabeeaeeeabaeaeennses 64
Nataceni KIQpKy @IEeKEFICKE ..............oooo e e e e ere e e e st ae e e e st e e e e e rabeeeeenabeeeeanateeeeennsens 65

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624529
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624530
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624531
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624532
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624533
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624534
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624535
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624536
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624537
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624538
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624539
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624540
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624541
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624542
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624543
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624544
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624545
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624546
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624547
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624548
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624549
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624550
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624551
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624552
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624553
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624554
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624555
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624556
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624557
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624558
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624559
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624560
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624561

N\ AGROMETALL

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624562
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624563
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SFAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SF.docx%23_Toc438624564

N\ AGROMETALL

Hridel

Fréza




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Fréza




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Fréza dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020110 DRZAK 4D SVAR. 1,708 kg 2

2 SFAM 020445 NABOJ SVAR. 0,538 kg 2

3 SFAM 020124 DORAZ 0,300 kg 2

4 UDAM 013011 DRZAK RS 13 0,276 kg 2

5 NLUEC206 LOZISKO UEC (UCFC 2) 206 1,551 kg 2

6 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2

7 Kopie z CSN 02 1131 - M6 x 16 SROUB VALCOVA HLAVA DRAZKA M6 x 16 0,006 kg 4

8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 8

9 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

10 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 2

11 N123244 ODRAZKA ORANZ. OBD 0,036 kg 2

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

13 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 12

14 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 2

15 PO12VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 13 0,002 kg 2

16 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4

17 PT8740 PERO 8x7x40 0,017 kg 2

18 SR1025VIZN SROUB M10x25 IMBUS VALC. HL. 0,028 kg 4

19 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 8

20 SR1040NOZN1,5 SROUB M10x40 0,035 kg 8

21 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

Fréza dily 7







Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020325 KLAPKA SVAR. 2,836 kg 1

2 SR860NODZN1,25 SROUB M8 x 60 0,030 kg 2

3 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

4 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

5 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4

6 PO8PRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 4

7 SFAM 020346 KRYT KOMINA P 2,495 kg 1

8 SFAM 020341 CEP 14 0,340 kg 1

9 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 2

10 K526KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 26 A 0,002 kg 2

11 SFAM 020122 VALECEK DIST 0,020 kg 6

12 SFAM 020123 PZILOZKA H 0,111 kg 3

13 SR1035ZAIZN SROUB M10 x 35 ZAP.HL.IMBUS 0,026 kg 6

14 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 3

15 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 3

16 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 3

17 SFAM 020345 KOMIN O0TOC 9,124 kg 1

Fréza komin




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

1500

1250

Fréza ram 10




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020010 SKELET 1800 SVAR. 73,019 kg 1
2 SFAM 021010 SKELET 1500 SVAR. 65,567 kg 1
3 SFAM 022010 SKELET 1250 SVAR. 59,401 kg 1

Fréza ram 11




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe: 0 royma:p . ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

1250

Fréza Sneky 12




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe: 0 royma:p . ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020400L VALEC 450-1800 25,607 kg 1
2 SFAM 020400P VALEC 450-1800 25,607 kg 1
3 SFAM 021400L VALEC 450-1500 21,754 kg 1
4 SFAM 021400P VALEC 450-1500 21,754 kg 1
5 SFAM 022400L VALEC 450-1250 18,784 kg 1
6 SFAM 022400P VALEC 450-1250 18,784 kg 1

Fréza Sneky 13




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe: £ roymae . ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

1800

Fréza hridel 14




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe: £ roymae . ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020421 HRIDEL $1800 9,441 kg 1
2 SFAM 021421 HRIDEL $S1500 7,886 kg 1
3 SFAM 022421 HRIDEL $1250 6,590 kg 1

Fréza Sneky 15




Fréza prislusenstvi

N\ AGROMETALL

16




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMeEpP Bepcusa

1500 - A

1800

1250

Fréza prislusenstvi

17




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
i
4 i

Q\n i
<N

& =

|JII "I
& i
|'I 4
i &
: y
I |’I
b i
b, #
% i

e

Fréza prislusenstvi clona 1800 18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020339 PLACHTA 1800 1,402 kg 1
2 SPAM 010337 PRILOZKA 1800 II 2,083 kg 1
3 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 10
4 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 10
5 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 20

Fréza prislusenstvi clona 1800 19




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Fréza prislusenstvi clona 1500 20




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 021339 PLACHTA 1500 1,169 kg 1
2 SPAM 010327 PRILOZKA 1500 II 1,734 kg 1
3 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 8
4 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8
5 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 16

Fréza prislusenstvi clona 1500 21




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cuppe: A rymaa . —— AN\ AGROMETALL Version: A Bepoust A
i
® i

Fréza prislusenstvi clona 1250 29




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 022339 PLACHTA 1250 0,974 kg 1
2 SFAM 022337 PRILOZKA 1250 1,443 kg 1
3 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 7
4 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 7
5 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 14

Fréza prislusenstvi clona 1250 23




Skupina: B Group: B )\ Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

Fréza prislusenstvi brit 1800 24




Verze: A Version: A

Skupina: B Group: B \
Gruppe: B pynna: B ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 SFAM 020242 BRIT 1800 20,191 kg 1
2 SR1030ZAIZN SROUB M10 x 30 ZAP.HL.IMBUS 0,023 kg 9
Fréza prislusenstvi brit 1800 25




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Fréza prislusenstvi brit 1500 26




Verze: A Version: A

Skupina: B Group: B \
Gruppe: B pynna: B ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 SFAM 021242 BRIT 1500 16,817 kg 1
2 SR1030ZAIZN SROUB M10 x 30 ZAP.HL.IMBUS 0,023 kg 8
Fréza prislusenstvi brit 1500 27




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B )\

FIGRI:IITIETI:I LL Version: A Bepcusa: A

Fréza prislusenstvi brit 1250 28




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 SFAM 022242 BRIT 1250 14,009 kg
2 SR1030ZAIZN SROUB M10 x 30 ZAP.HL.IMBUS 0,023 kg
Fréza prislusenstvi brit 1250 29




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

30




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

31




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

32




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

@27
©19,92

@14,22

RN
(=
—

 —
[

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3 33




Kola

l\ AHGROMETAHLL

B - em

T .

HI

= re

ini

k

34




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Kola

35




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Kola hlinik 36




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2

2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1

3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

4 N123201 KOLO PLNE 160x50 2,240 kg 1

5 N123302 KOULE M10 0,063 kg 1

6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

8 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1

9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

10 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2

11 RSAM 140513 POUZDRO KOLA 125 0,088 kg 1

12 ZMAM 170325 NOHA SVAR. 160 1,460 kg 1

13 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,141 kg 1

14 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,166 kg 1

15 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

16 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

Kola hlinik

37




N\ AGROMETALL

dovky

Prevo

38

Pohon



N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Pohon

39




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

Pohon dily 40




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123349 PREVODOVKA 7,5:1 LEVA 1,396 kg 1

2 ZMAM 150410 KONZOLA SVAR. 1,969 kg 1

3 ZMAM 150406 POUZDRO 0,006 kg 4

4 SR820ZAIZN SROUB M8 x 20 ZAP.HL.IMBUS 0,010 kg 10

5 NL6208RS1 LOZISKO 6208RS1 0,319 kg 2

6 PKR80 D POJISTNY KROUZEK 80 0,024 kg 2

7 PKR4OH POJISTNY KROUZEK 40 0,008 kg 2

8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 11

10 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

11 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

12 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 1

13 SFAM 020620 NABOJ HYDROMOT 5,726 kg 1

14 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

15 SFAM 020430 PRICKA K SVAR. 3,562 kg 1

16 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 5

17 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 5

18 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10

19 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 6

20 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 6

21 PT8780 PERO 8x7x80 0,034 kg 1

22 PT10850 PERO 10x8x50 0,030 kg 1

23 SFAM 020210 VETRAK 450 SEST. 13,702 kg 1

24 SFAM 020212 HRIDEL HlI 2,405 kg 1

25 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1

Pohon dily 41




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

Pohon dily 42




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
26 MAKRKM 6NONO MATICE KRUHOVA KM 6 M30x1,5 0,047 kg 1
27 POMB6NONO PODLOZKA POJISTNA MB6 0,008 kg 1
28 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 1
29 SFAM 020500 SPOJKA ST 1,423 kg 1
Pohon dily 43




Skupina: B Group: B

)\ AGROMETALL —— ersio.n'A Bepci;)giﬁ

f\@\

Pohon metac




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:8 roymae ——— J\\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SR516VIZN SROUB M5x16 IMBUS VALC. HL. 0,004 kg 8
2 PO5VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 5,3 0,000 kg 8
3 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 1
4 SFAM 020230 SPOJKA LC 95 2 35 1,747 kg 1
5 SFAM 020225 METAC SF SEST. 11,351 kg 1
6 SFAM 020462 PRIRUBA 11. 95 0,562 kg 1

Pohon spojka 45




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c rymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Pohon spojka 46




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c rymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020502 NABOJ ST 22 0,630 kg 1
2 PO10VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 10,5 0,001 kg 1
3 SFAM 020503 KOLIK M10 ST 8 0,025 kg 1
4 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 1
5 SFAM 020505 NABOJ ST SEST. 0,762 kg 1

Pohon spojka 47




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:p rpymap ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

54072000
PRAVA

1000 LEVA

54072000
LEVA

Pohon prevodovky 48




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:p rpymap ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SFAM 020700 PREVODOVKA B 22,935 kg 1
2 SFAM 020750 PREVODOVKA 11B 21,097 kg 1
3 SFAM 020755 PREVODOVKA 12 B 21,092 kg 1
1 SFAM 020700 PREVODOVKA B 22,935 kg 1
2 SFAM 020750 PREVODOVKA 11B 21,097 kg 1

Pohon prevodovky 49




N\ AGROMETALL

Mechanické

Elektrické

Hydraulické

50

inu

aceni komi

Nat



N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Biity

51




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Natac¢eni kominu mechanické 52




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SFAM 020131 PLECH PS | 0,113 kg 1

2 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2

3 SR620LIZN SROUB S LIMCEM M6 x 20 0,010 kg 3

4 SFAM 020134 CEP PS 0,177 kg 1

5 SFAM 020106 PASTOREK:1 0,193 kg 1

6 PT5525 PERO 5x5x25 0,005 kg 1

7 PT6616 PERO 6x6x16 0,004 kg 1

8 PKR18H POJISTNY KROUZEK 18 0,001 kg 1

9 PKR14H POJISTNY KROUZEK 14 0,001 kg 1

10 SR512NOZNO,8 SROUB M5x12 0,003 kg 4

11 PO5VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 5,3 0,000 kg 4

12 SR840NOZN1,25 SROUB M8x40 0,022 kg 1

13 MASNIZN1 MATICE M8 x 1 NiZKA 0,003 kg 1

14 SFAM 020143 PRIRUBA R 0,292 kg 1

15 SFAM 020144 HRIDEL R 0,124 kg 1

16 PT3312 PERO 3x3x12 0,001 kg 1

17 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 1

18 K428KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 28 A 0,002 kg 1

19 SFAM 020155 KLICKA SVAR. 0,216 kg 1

20 N123310 PREVODOVKA CM60 0,804 kg 1

21 N123311 PRIRUBA CM30 0,066 kg 1

Nataceni kominu mechanické

53




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Nataceni kominu hydraulické 54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH048 HYDROMOTOR EPMM 12,5 2,374 kg 1

2 SFAM 020106 PASTOREK:1 0,193 kg 1

3 SFAM 020131 PLECH PS | 0,113 kg 1

4 SFAM 020134 CEP PS 0,177 kg 1

5 SFAM 020141 SPOJKA 16 x9 0,073 kg 1

6 MA5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4

7 MAS8NIZN1 MATICE M8 x 1 NiZKA 0,003 kg 1

8 PKR14H POJISTNY KROUZEK 14 0,001 kg 1

9 PKR18H POJISTNY KROUZEK 18 0,001 kg 1

10 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

11 PO6VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 6,4 0,000 kg 3

12 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2

13 PT3312 PERO 3x3x12 0,001 kg 1

14 PT5516 PERO 5x5x16 0,003 kg 1

15 PT5525 PERO 5x5x25 0,005 kg 1

16 PT6616 PERO 6x6x16 0,004 kg 1

17 SR516NOZNO,8 SROUB M5x16 0,004 kg 4

18 SR612VIZN SROUB M6x12 IMBUS VALC. HL. 0,006 kg 3

19 SR620LIZN SROUB S LIMCEM M6 x 20 0,010 kg 3

20 SR840NOZN1,25 SROUB M8x40 0,022 kg 1

21 SFAM 020147 REDUKCE H 0,324 kg 1

22 N123310 PREVODOVKA CM60 0,804 kg 1

23 N123311 PRIRUBA CM30 0,066 kg 1

24 HRDLO K 3_8 - M14x1,5 0,006 kg 2

25 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Nata€eni kominu hydraulické

55




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Nataceni kominu elektrické 56




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SFAM 020131 PLECH PS | 0,113 kg 1
2 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
3 SR620LIZN SROUB S LIMCEM M6 x 20 0,010 kg 3
4 SFAM 020134 CEP PS 0,177 kg 1
5 SFAM 020106 PASTOREK:1 0,193 kg 1
6 PT5525 PERO 5x5x25 0,005 kg 1
7 PT6616 PERO 6x6x16 0,004 kg 1
8 PKR18H POJISTNY KROUZEK 18 0,001 kg 1
9 PKR14H POJISTNY KROUZEK 14 0,001 kg 1
10 N123312 POHON OTACENI EC 10,143 kg 1
11 SR840NOZN1,25 SROUB M8x40 0,022 kg 1
12 MAS8NIZN1 MATICE M8 x 1 NiZKA 0,003 kg 1

Nataceni kominu elektrické

57




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Nataceni kominu ventil 53




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SFAM 020481 DRZAK EL. 0,191 kg 1
2 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 2
3 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 NH087 POJISTNY VENTIL VAU 3.4 1,619 kg 1
6 SR650NODZN1 SROUB M6 x 50 0,014 kg 2
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
8 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
9 HRDLO G 3_4 M14x1,5 0,092 kg 4

Nataceni kominu ventil 59




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe: roymae ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A

Nataceni kominu vyhybka 60




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cruppe: roymae ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 010343 DRZAK EL. ROZVADECE 0,450 kg 1
2 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
3 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
4 SR665NODZN1 SROUB M6 x 65 0,017 kg 2
5 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
6 HRDLO K 3_8 - M14x1,5 0,006 kg 6
7 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
8 NEO16 KONEKTOR STAND. CERNY 0,038 kg 1
9 PRACHOVKA EDC 1 0,002 kg 1
10 NEO35 ZASTRCKA 3 POLOVA 0,062 kg 1
11 SR825NOZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 2
12 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
13 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

Nata€eni kominu vyhybka

61




N\ AGROMETALL

2
"1

s T

H
Y .....
- .-
: G-
-

+

Eaurir iy, _
Lo

k]
&
o

Hydraulické

Elektrické

62

y w

Nataceni klapky



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Nataceni klapky

63




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO15 HYDROMOTOR 25x14-100 1,506 kg
2 HRDLO M12x1,5 M14x1,5-8L 0,029 kg
3 TESNENI CU 12-16-1,5 0,001 kg

Nataceni klapky hydraulické

64




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NE0O03 AKTUATOR DLA 100 1,453 kg 1
Nataceni klapky elektrické 65




N\ AGROMETALL

Zaveés Kat. 1N

66

Zaves



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A

67




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Zaveés Kat. 1N 68




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2

2 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 22

6 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

7 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 22

8 UDAM 051910 CEP 19x100 0,214 kg 1

9 SFAM 020120L RAMENO DL 3,814 kg 2

10 SFAM 020555 KONZOLA B II.SVAR. 14,195 kg 1

11 UDAM 051617 CEP S UCHEM 16x100x5 0,216 kg 1

12 SFAM 020565 ZAVES H SVAR 2,121 kg 1

13 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 22

14 ZSAM 150005 UCHO SPODNI SVAR. 2,139 kg 2

15 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

16 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

17 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

18 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2

19 SR1690NODZN2 SROUB M16 x 90 0,180 kg 2

Zaveés Kat.1N

69




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

70




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

71




[/




